



УКРАЇНА

САРАТСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

68200, смт. Сарата, Одеської обл., вул. Крістіана Вернера 84, тел. 2-14-96

Н А К А З
с.м.т. Сарата

04 січня 2017 року

№2

Про оголошення конкурсу на тимчасово вакантну посаду головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку управління соціального захисту населення Саратської районної державної адміністрації Одеської області

Відповідно до частини другої статті 23 Закону України «Про державну службу», постанови Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 року № 246 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби», наказу Національного агентства України з питань державної служби від 06.04.2016 року № 72, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27.04.2016 року за № 647/28777 «Про затвердження Порядку визначення спеціальних вимог до осіб, які претендують на зайняття посад державної служби категорій «Б» і «В»:

1. Оголосити конкурс на зайняття тимчасово вакантної посади головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку управління соціального захисту населення Саратської районної державної адміністрації Одеської області.

2. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття вакантної посади головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку управління соціального захисту населення Саратської районної державної адміністрації Одеської області. (додаються).

3. Встановити строк подання документів для участі в конкурсі 15 календарних днів з дня оприлюднення інформації про проведення конкурсу.

4. Головному спеціалісту з питань персоналу управління соціального захисту населення Саратської районної державної адміністрації забезпечити оприлюднення оголошення про проведення конкурсу на офіційному веб – сайті районної державної адміністрації та передачу цього наказу Міжрегіональному управлінню Національного агентства України з питань державної служби в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі в установленому порядку.

5. Виконання наказу контролюватиму особисто.

Начальник управління соціального захисту населення

Т.І. Голубчик